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Šachové úlohy

V úlohách je na tahu bílý.
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Úloha č. 243 (J. Pabouček)
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Úloha č. 244 (J. Pabouček)
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Řešení úloh:

Úloha č. 1 (J. Cumpe) (2X)
Řešení:
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 (koňská diagonála)
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Je to hezká úloha s čistými maty.
Úloha č. 2 (J. Cumpe) (2X)
Řešení:
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Je to hezká úloha s čistými maty.

Úloha č. 3 (J. Cumpe) (2X)
Řešení:
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 (mat s využitím vazby)
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Úloha č. 4 (J. Cumpe) (2X)
Řešení:
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 (epoletový mat)
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Je to zajímavá úloha, bílý nechává své figury na braní. Černý však může vzít jenom jednu, ostatní zatáhnou matovou síť.
Úloha č. 5 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:

[image: image509.wmf]Jb6!

 

1.

 tempo


[image: image510.wmf];

Ú.P.

mat

Va2

 

3.

 

Ú.P.;

Ka7(Ka8)

 

,

Jd7

 

2.

 

Kxb8;

1.

Æ

=

Û

Î

+

K




[image: image511.wmf]mat;

Vb2

 

3.

 

Kb5;

 

Va8,

 

2.

 

Kxb6;

1.

K

 (táhnout se musí)


[image: image512.wmf]mat;

Va8

 

3.

 

a

 

Vb2,

 

2.

 

Ka6;

1.

K


Úloha má zajímavý úvodník, bílý nechává věž na braní a dává černému ještě možnost brát jezdce.
Úloha č. 6 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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V této variantě pěšci odebírají králi únikový prostor.
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Úloha má zajímavý úvodník, bílý dává černému králi věž na braní. Černý král má po úvodníku na braní 2 figury, ale vzít může jen jednu, druhá pak zatáhne matovou síť. To je pro Cumpeho úlohy typické.
Úloha č. 7 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Černému hrozí klasický mat věží a jezdcem v rohu. Hrozba vyjde i po 
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Ve variantě:
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jde o klasický čistý mat věží a jezdcem v rohu šachovnice.
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Škodlivý motiv je v tom, že pole h2 je nyní ucpané pěšcem.
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Škodlivý motiv je v tom, že pole e4 je nyní ucpané pěšcem, tj. černý nemá k dispozici tah 
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 kterým by hrozbu matu pokryl.
Úloha č. 8 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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hrozí též: 
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Je zde sice duál v hrozbě. První hrozba nevychází např. po 
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, to vychází jen druhá hrozba. Druhá hrozba nevychází např. po 
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, to vychází jen první hrozba.
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V této variantě jde o stejnobarevné echo. Také je zde využito vazby střelce.
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Úloha má fantastický úvodník, bílý dává druhou věž též na braní. Král si může vybrat, kterou věž vezme, ale vzít může pouze jednu. Druhá věž ve spolupráci s dámou pak zatáhne matovou síť. Dokonce i při první hrozbě má černý na výběr, dokonce má i na výběr, zda vezme věž králem nebo střelcem. Je to vynikající úloha s využitím vazby střelce.
Úloha č. 9 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Protože černý může udělat tah pěšcem, není pat.
Úloha má překvapující úvodník, bílý nechává jezdce na braní.
Úloha č. 10 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Zde se uplatňuje princip koňské diagonály trochu jiným způsobem.
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V poslední variantě vzniká působivý mat po úhlopříčkách. Všechny tři úhlopříčky jsou rovnoběžné, tj. dámská, střelcová, koňská. Jde o tzv. modelový mat.
Úloha č. 11 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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V této úloze se projevuje skvělá souhra věže a dvojice střelců.
Úloha č. 12 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Škodlivý motiv je v tom, že střelec na poli e6 nyní odebírá únikový prostor.
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Návrat bílé dámy na původní pole je něčím nevídaným. Škodlivý motiv je v tom, že pěšec již nekryje pole b6. Po tahu c5 se uplatňuje princip koňské diagonály.
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Zajímavé je, jak v posledních dvou variantách dává mat bílý pěšec. Jde o tzv. různobarevné echo. To svědčí o tom, že Cumpe byl vynikající úlohář.
Úloha č. 13 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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 (brát se nemusí!)
Zajímavé je, jak dáma a dvojpěšec zatahují matovou síť. Smysl úvodního tahu je, aby král pokryl pěšce na poli d6.
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[image: image561.wmf]mat;

De7

 

3.

 

Ú.P.;

Ke6

2.

   

mat;

Dxf6

 

3.

 

Ú.P.;

Kf4

2.

Î

Î

K

K



Po braní věže vzniká hezký epoletový mat.
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Mat pěšcem je také působivý.
Oběti věží v jednotlivých variantách jsou nádherné.
Úloha č. 14 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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V poslední variantě vzniká epoletový mat, kde věže jako nárameníky odebírají únikový prostor.
Úloha č. 15 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Vzniká působivý matový obrazec, kde matu se účastní 3 lehké figury a král. Vyskytují se zde 2 koňské diagonály, které jsou rovnoběžné. Jedná se o modelový mat.
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Po braní věže opět vzniká modelový mat, kterého se účastní král a 2 lehké figury. Škodlivý motiv tkví v tom, že bílý král na e6 nyní nemůže dostat šach. Podílí se vydatně na zatahování matové sítě. Také pěšci ve 2 variantách odebírají únikový prostor.
Úloha č. 16 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Úloha č. 17 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:

[image: image578.wmf]Se3!

 

1.

 tempo



[image: image579.wmf];

Ú.P.

mat

Ve2

 

3.

 

d5;

 

Jxe3,

 

2.

 

fxe3;

1.

Æ

=

Û

K




[image: image580.wmf]mat;
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Úloha má překvapující úvodník, střelec vstoupí na „bodák“.
Úloha č. 18 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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V této variantě je zajímavé, jak jezdci a pěšec vytvářejí pro krále neprůchodnou zónu.
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Oběť dámy je vskutku bombastická. Bílý pomocí oběti dámy zavlekl krále do matové sítě. Matový obrazec je také působivý, uplatňuje se zde princip koňské diagonály. Král a 2 jezdci zatahují matovou síť, jsou zde 2 koňské diagonály na sebe kolmé. Jde o tzv. modelový mat.
Úloha č. 19 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Úloha č. 20 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Zajímavé je, jak pěšec a jezdci vytvářejí pro černého krále neprůchodnou zónu.
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V těchto variantách vznikají symetrické matové obrazce. Protože černý může udělat tah pěšcem, není pat.
Úloha č. 21 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Zde se vyskytuje 2x různobarevné echo. Oběti jezdců jsou nádherné.
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V této variantě je duál.
Úloha č. 22 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Ú.P.

mat

g4

 

3.

 

a

 

,

Je5!

 

2.

 

Kxh5;

1.

Æ

=

Û

K


Je pozoruhodné, jak lehké figury a pěšec zatahují matovou síť. Protože má černý ještě další figury, není pat.
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Matový obrazec v poslední variantě je také působivý. Uplatňuje se zde princip koňské diagonály. Jde o tzv. mat po úhlopříčkách, 2 koňské (kolmé na sebe) a střelcová.
Tato úloha má překvapující úvodník, bílý nechává věž na braní.
Úloha č. 23 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:

[image: image612.wmf]Se4!

 

1.

 hrozí: 
[image: image613.wmf];

Ú.P.

mat

Vg6

 

3.

 

Ú.P.;

Ke6(Kf6)

 

,

Vg4

 

2.

Æ

=

Û

Î

+



Je působivé, jak věž, dvojice střelců a král zatahují matovou síť.
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Tento mat se také nevidí každý den. Pěšci odebírají králi únikový prostor.
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Bílý dal mat věží a střelcem, černý král je „udušen“ pěšci, kteří mu odebírají únikový prostor.
Úloha č. 24 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Ú.P.

mat

Sf4

 

3.

 

Ú.P.;

Kh6

 

,

Jxf6

 

2.

 

exf6;

1.

Æ

=

Û

Î

+

K
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 (koňská diagonála)
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Škodlivý motiv je v tom, že jezdec na poli f5 nyní odebírá únikový prostor.
Je to zajímavá úloha, bílá věž vstoupí na „bodák“. Bílý nechává obě věže na braní, černý ale může vzít jen jednu, druhá pak zatáhne matovou síť.
Úloha č. 25 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Vzniká modelový mat lehkými figurami, přičemž se uplatňuje princip koňské diagonály.


[image: image624.wmf];

Ú.P.

mat

Sg3

 

3.

 

Ú.P.;

Kh4

 

,

Je4

 

2.

 

Kxg5;

1.

Æ

=

Û

Î

+

K




[image: image625.wmf]mat;

Vg3

 

3.

 

Ú.P.;

Kh3

 

,

Jf3

 

2.

 

Jxe6;

1.

Î

+

K




[image: image626.wmf]mat;

Vg3

 

3.

 

Ú.P.;

Kh3

 

,

Jf3

 

2.

 

Jf5;

1.

Î

+

K


V poslední variantě vzniká mat s využitím vazby. Jezdec nemůže vzít věž, protože je vázán, tj. odkryl by šach od střelce, tudíž 
[image: image627.wmf]Ú.P.
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Úloha má fantastický úvodník, bílý nechává černému 2 figury na braní, vzít ovšem může jen jednu. Druhá pak zatáhne matovou síť. To je pro Cumpeho úlohy typické.
Úloha č. 26 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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[image: image630.wmf]mat;
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Jistě je takový mat působivý, jde o polodušený mat, neboť černý král je pěšci „udušen“. Také se zde uplatňuje princip koňské diagonály.
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Opět vzniká působivý mat, kde jsou 2 koňské diagonály.
Toto je fantastická úloha, bílý pokaždé obětuje věž na poli f5.
Úloha č. 27 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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[image: image636.wmf];

Ú.P.

mat

Vc5

 

3.

 

a

 

Dd6,

 

2.

 

Kxg5;

1.

Æ

=

Û

K


Vytváření neprůchodné zóny pro krále je v této úloze zajímavé.
Úloha č. 28 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Zajímavé je, jak po stejných tazích bílého vznikají různé matové obrazce. V obou případech se uplatňuje princip koňské diagonály.
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[image: image642.wmf];
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Úloha má zajímavý úvodník, bílý obětuje věž. Lehké figury, král a pěšci pak zatáhnou matovou síť.
Úloha č. 29 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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V této variantě se vyskytuje vtažení krále do matové sítě. Táhnout se musí.
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 (koňská diagonála)
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Úloha č. 30 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Vzniká čistý působivý a epoletový mat po úhlopříčkách. Dáma matuje z dálky.
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 (zde je duál)
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 (zde je duál, vychází i původní hrozba)
Je to hezká úloha, vznikají působivé maty, ale má duály.
Úloha č. 31 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Takový mat 4 lehkými figurami se jen tak nevidí.
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Takový mat je také čistý a působivý.
Úloha č. 32 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:

[image: image663.wmf]Vdc1!

 

1.

 tempo


[image: image664.wmf];

Ú.P.

mat

Va1

 

3.

 

Kxa3;

 

Vb7,

 

2.

 

Ka4;

1.

Æ

=

Û

K




[image: image665.wmf]mat;

V1c5

 

3.

 

a

 

V7c6,

 

2.

 

a4;

1.

K




[image: image666.wmf]mat;

V1c6

 

3.

 

a

 

a4,

 

2.

 

Ka6(Kb6);

1.

K


V této úloze jde o tzv. různobarevné echo.
Úloha č. 33 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Opět zajímavá úloha, černý má po úvodníku dokonce 3 figury na braní. Vzít ovšem může jenom jednu, ostatní pak zatáhnou matovou síť.
Úloha č. 34 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:

[image: image673.wmf]Df1!

 

1.

 hrozí: 
[image: image674.wmf];

Ú.P.

mat

Jd6

 

3.

 

Ú.P.;

Kf5

 

,

Dc4

 

2.

Æ

=

Û

Î

+



Zde se uplatňuje princip koňské diagonály, střelcová a koňská diagonála jsou 
rovnoběžné. Jde o tzv. čistý mat.
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Úloha č. 35 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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[image: image682.wmf];
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Bílý je ve 2. tahu opět vytempován, má k dispozici jediný tah, tím umožní pak mat dalším tahem.
Úloha č. 36 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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V poslední variantě vzniká působivý mat po úhlopříčkách. Dámská, střelcová a koňská úhlopříčka (diagonála) jsou rovnoběžné.
Úloha č. 37 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:

[image: image690.wmf]Dg8!

 

1.

 hrozí: 
[image: image691.wmf];

Ú.P.

mat

Jf2

 

3.

 

a

 

Dc4,

 

2.

Æ

=

Û
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 (koňská diagonála)
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Protože černý může udělat tah pěšcem, není pat.
Úloha č. 38 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:

[image: image697.wmf]Vd5!

 

1.

 hrozí: 
[image: image698.wmf]mat;

Vd3

 

3.

 

Ú.P.;

Kf3

 

,

Dc4

 

2.

Î

+

 (vyjde i po 
[image: image699.wmf]gxf5;

1.

K

)


[image: image700.wmf]mat;

Dh4

 

3.

 

Ú.P.;

Kg5

 

,

Dc4

 

2.

 

Kf4;

1.

Î

+

K




[image: image701.wmf]mat;

Se2

 

3.

 

Ú.P.;

Kg4

 

,

De3

 

2.

 

Kf4;

1.

Î

+

K

 (v této variantě je duál)
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 (koňská diagonála)
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 (koňská diagonála)
Vznikají podobné působivé matové obrazce s uplatněním principu koňské diagonály. Jde o tzv. stejnobarevné echo. Jednou jsou koňská a dámská diagonála na sebe kolmé, podruhé rovnoběžné.
Úloha č. 39 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Pozoruhodné je, jak po stejných tazích bílého vznikají různé matové obrazce. Zde se též projevuje smysl úvodního tahu, bílý král hlídá pole d6. Škodlivý motiv je v tom, že pole d4 je nyní ucpané pěšcem.
Úloha č. 40 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Škodlivý motiv je v tom, že pole g4 je nyní ucpané střelcem.
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Vzniká působivý matový obrazec s uplatněním principu koňské diagonály. Škodlivý motiv je v tom, že pole f3 je nyní ucpané pěšcem.
Úloha je zajímavá také tím, že bílý pěšec je aktivní ve všech variantách.
Úloha č. 41 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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V této variantě vzniká klasický mat věží a jezdcem v rohu šachovnice.
Úloha č. 42 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Je to efektní oběť dámy za účelem zavlečení krále do matové sítě. Vzniká působivý mat jezdci a králem, jsou zde 2 koňské diagonály (na sebe kolmé).
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Bílý zde obětuje oba jezdce a pak dá epoletový mat.


[image: image721.wmf]mat;

Df8

 

3.

 

Ú.P.;

Kh8

 

,

Df7

 

2.

 

Vxh6;

1.

Î

+

K




[image: image722.wmf]mat;

Dh8

 

3.

 

Ú.P.;

Kxh6

 

,

Dg8

 

2.

 

Vxg5;

1.

Î

+

K




[image: image723.wmf];

Ú.P.

mat

Dh8

 

3.

 

Ú.P.;

Kf6

2.

Æ

=

Û

Î

K


Po stejných tazích bílého vznikají různé matové obrazce. V obou případech věž na poli g5 odebírá králi únikový prostor.
Úloha č. 43 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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V posledních dvou variantách je škodlivý motiv v tom, že příslušné pole je ucpané jezdcem. Jezdec tudíž odebírá králi únikový prostor.
Úloha č. 44 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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V této úloze vznikají působivé maty lehkými figurami.
Úloha č. 45 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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 (koňská diagonála)
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Úloha č. 46 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:

[image: image747.wmf]Sg4!

 

1.

 tempo


[image: image748.wmf]mat;

V4a5

 

3.

 

Kf5;

 

Sxf3,

 

2.

 

Kxe5;

1.

K




[image: image749.wmf]mat;

V6a5

 

3.

 

Kd5;

 

Sd7,

 

2.

 

Kc5;

1.

K


Hezká tempová úloha, ale má jen 2 varianty. V každé variantě vstupuje na pole a5 jiná věž.
Úloha č. 47 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Zajímavá varianta s tempovým pokračováním.
Úloha č. 48 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Smyslem úvodníku je, aby bílý přenesl povinnost tahu na černého. Bílý musí králem táhnout tak, aby nemohl dostat šach.
Úloha č. 49 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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 (koňská diagonála)
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Černý je ve 2. tahu opět vytempován, v obou případech se zde uplatňuje princip koňské diagonály.
Úloha má zajímavý úvodník, bílý obětuje jezdce. V jedné variantě obětuje ještě druhého jezdce, aby zavlekl černého krále do matové sítě. Černý může tahat jen králem, všechny ostatní figury má zablokované.
Úloha č. 50 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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 (táhnout se musí)
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Bílý svým úvodníkem značně omezí působnost černé věže. V některých variantách je černý vytempován i ve 2. tahu.
Úloha č. 51 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Je to podobný mat jako v hrozbě, jde o tzv. stejnobarevné echo.
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Zajímavá úloha s tempovým pokračováním. Vzniká zde klasický mat věží a jezdcem v rohu šachovnice.
Úloha má opět zajímavý úvodník, bílý nechává černému na braní oba jezdce a ještě věž. Zajímavé jsou též varianty, kdy bílý obětuje věž a jezdce a pak dá klasický mat věží a jezdcem v rohu šachovnice.
Skvělým způsobem je též využito hmoty bílých věží, černá věž nemůže dát šach bílému králi. Černý má obě věže na braní, vzít může jenom jednu. Vezme-li jednu věž, druhá věž dá mat.
Úloha č. 52 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Černý je vytempován, je nucen si zablokovat ústupové pole (únikový prostor).
Úloha č. 53 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Zde se vyskytuje idea přilákání a zablokování ústupového pole (únikového prostoru). 
Mat pěšcem je také působivý.
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Ve druhém případě se uplatňuje princip koňské diagonály.
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Úloha č. 54 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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 (čistý mat)
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 (duál)
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Opět vzniká čistý působivý mat. Dámská a koňská diagonála jsou na sebe kolmé.
Úloha č. 55 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:

[image: image795.wmf]Jf3!

 

1.

 tempo


[image: image796.wmf]mat;

Sd7

 

3.

 

Kh3;

 

Jgh4,

 

2.

 

Kg4;

1.

K




[image: image797.wmf];

Ú.P.

mat

Sc6

 

3.

 

Kd5;

2.

  

mat;

Sg6

 

3.

 

Kf5;

 

Jge5,

 

2.

 

Ke4;

1.

Æ

=

Û

K

K


Vznikají čisté maty lehkými figurami. Maty v poslední variantě jsou symetrické. Černý je ve 2. tahu opět vytempován.
Úloha č. 56 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Je zde duál v hrozbě. Např. po 
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Na této variantě je zajímavé, jak jezdec a střelec vytvářejí pro krále neprůchodnou 
zónu. Mat dává pěšec.
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Opět vzniká čistý mat s uplatněním principu koňské diagonály. Střelcová a koňská 
diagonála jsou rovnoběžné.
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Je to pěkná úloha, i když má duál v hrozbě. Vznikají v ní čisté maty.
Úloha č. 57 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Škodlivý motiv tkví v tom, že pole g6 je nyní ucpané.
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Je to opět hezká úloha, kde vznikají působivé maty pěšci.
Úloha č. 58 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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 (duál v matu)
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Úloha má v této variantě duál. Jinak je to zajímavá úloha, kde vznikají 2 odlišné varianty se stejným 2. tahem bílého.
Úloha č. 59 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Opět zajímavost, po stejných tazích bílého vznikají různé matové obrazce. Mat po 
[image: image834.wmf]Ke4
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 je vskutku působivý, je to epoletový mat po úhlopříčkách. Střelcová a koňská úhlopříčka jsou rovnoběžné, dámská je na ně kolmá. Pěšci na polích d3 a f5 působí jako nárameníky, odebírají králi únikový prostor.
Úloha č. 60 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:

[image: image835.wmf]Sf8!

 

1.

 hrozí: 
[image: image836.wmf];

Ú.P.

mat

Vf8

 

3.

 

a

 

Sh6,

 

2.

Æ

=

Û




[image: image837.wmf]mat;

V(x)h6

 

3.

 

Ú.P.;

Kh8(h7)

 

,

Vxf6

 

2.

 

h6(h5);

1.

Î

+

K




[image: image838.wmf]mat;

Ve7

 

3.

 

Ú.P.;

Kg8

 

,

Sg7

 

2.

 

Kh8;

1.

Î

+

K




[image: image839.wmf]mat;

Vg8

 

3.

 

Ú.P.;

Kxf8

2.

  

mat;

Vg8

 

3.

 

Ú.P.;

Kh8

 

,

Vg7

 

2.

 

Se7;

1.

Î

Î

+

K

K


Škodlivý motiv je v tom, že pole e7 je nyní ucpané, tj. střelec odebírá králi únikový prostor.
Úloha č. 61 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Vzniká působivý mat, kde jsou 2 koňské diagonály.
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V této úloze je skvělá souhra věže, lehkých figur a pěšců, vznikají tu působivé maty.
Úloha č. 62 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Hrozba vyjde např. i po 
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 (čistý mat)
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Úloha č. 63 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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V této úloze se projevuje skvělá souhra dámy a pěšců.
Úloha č. 64 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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 (koňská diagonála)
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Úloha č. 65 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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V této úloze se projevuje skvělá souhra věže a lehkých figur.
Úloha č. 66 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:

[image: image866.wmf]Sh7!

 

1.

 tempo


[image: image867.wmf];

Ú.P.

mat

d4

 

3.

 

a5;

 

Sg8,

 

2.

 

Kxc5;

1.

Æ

=

Û

K




[image: image868.wmf];

Ú.P.

mat

d3

 

3.

 

a5;

 

Vh5,

 

2.

 

Kc4;

1.

Æ

=

Û

K



V této úloze se vyskytuje tzv. různobarevné (chameleónovo) echo. Jde o podobné 
matové obrazce na polích různé barvy.


[image: image869.wmf]mat;

Vb5

 

3.

 

Kxc5;

 

Sd3,

 

2.

 

a5;

1.

K


Úloha č. 67 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Škodlivý motiv je v tom, že pole d6 je teď ucpané, střelec odebírá králi únikový prostor.
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Vzniká čistý mat s uplatněním principu koňské diagonály. Střelcová a koňská diagonála jsou rovnoběžné.
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Opět vzniká čistý mat.
Úloha č. 68 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Vzniká efektní mat po úhlopříčkách, všechny úhlopříčky jsou rovnoběžné. Škodlivý motiv je v tom, že pole b4 je nyní ucpané.


[image: image879.wmf]mat;

Sd4

 

3.

 

Ú.P.;

Ke3

 

,

Vc4

 

2.

 

Se2;

1.

Î

+

+

K



Škodlivý motiv je v tom, že pole e2 je nyní ucpané.
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Opět vzniká čistý mat.

Úloha č. 69 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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V této úloze vznikají efektní maty lehkými figurami, což je pro Cumpeho úlohy typické.
Úloha č. 70 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Vzniká působivý mat lehkými figurami, jsou zde 2 koňské diagonály.
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Po tahu černým střelcem se opět uplatňuje princip koňské diagonály.
Úloha č. 71 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Úloha č. 72 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Vzniká čistý působivý mat, kde se uplatní koňská diagonála.
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Pěšec na h3 nyní odebírá únikový prostor, proto si bílý odšáchne koněm, ale nesebere pěšce na poli h3.
Je to hezká úloha s malým množstvím figur.

Úloha č. 73 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Vzniká čistý efektní mat, kde jsou dokonce 2 rovnoběžné koňské diagonály.
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Opět vzniká čistý efektní mat, kde je koňská diagonála.
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V této variantě vzniká čistý mat s uplatněním principu koňské diagonály. Koňská a střelcová diagonála jsou rovnoběžné.
Úloha č. 74 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Škodlivý motiv je v tom, že pole h3 je nyní ucpané, tj. věž odebírá králi únikový 
prostor.
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Úloha č. 75 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Zajímavá varianta s tempovým pokračováním.
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 (duál, vychází i hrozba)
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 (zde je duál)
Opět skvělá souhra figur, v některých variantách je však duál.
Úloha č. 76 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Úloha č. 77 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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též hrozí: 
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Je zde duál v hrozbě. Po 
[image: image930.wmf]Jf4;

1.

K

 nevychází 1. hrozba, vychází jen 2. hrozba. Po 
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Vzniká tzv. čistý mat, uplatňuje se zde princip koňské diagonály trochu jiným způsobem.
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Vznikají zde podobné matové obrazce, jde o stejnobarevné echo. Král dostává mat na stejném poli e3, jednou je koňská diagonála rovnoběžná se střelcovou, podruhé je kolmá na střelcovou. V obou případech jde o čistý mat.
Úloha má zajímavý úvodník, bílý dá na braní ještě druhého jezdce. Vezme-li černý král jednoho jezdce, druhý ho pak matuje.
Úloha č. 78 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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 (mat dvojšachem)
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 (duál v matu)
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Úloha č. 79 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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 (koňská diagonála)
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Úloha č. 80 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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též hrozí: 
[image: image950.wmf]mat;

Se7

 

3.

 

Ú.P.;

Kf6

 

,

Jd3

 

2.

Î

+

 (duál v hrozbě)


[image: image951.wmf];

Ú.P.

mat

Sd2

 

3.

 

Ú.P.;

Kf4

 

,

Jd7

 

2.

 

bxc4;

1.

Æ

=

Û

Î

+

K




[image: image952.wmf]mat;

Df5

 

3.

 

Ú.P.;

Kd5

2.

   

Df7mat;

 

3.

 

Ú.P.;

Ke6

2.

Î

Î

K

K




[image: image953.wmf]mat;
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Úloha č. 81 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Zde je duál, neboť též vychází i původní hrozba.
Úloha č. 82 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:

[image: image964.wmf]h7!

 

1.

 tempo


[image: image965.wmf]mat;

D(x)f3

 

3.

 

Ú.P.;

Kh5

2.

  

mat;

g6

 

3.

 

Ú.P.;

Kh7

 

,

h8J

 

2.

 

Jf1(Jf3);

1.

Î

Î

+

K

K




[image: image966.wmf];
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V této úloze se vyskytují zajímavé manévry spojené s proměnou pěšce. Maty pěšcem jsou též působivé.
Úloha č. 83 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Mat, který vznikne po braní věže, je opravdu fantastický. Bílý tahem pěšce odkryje působnost střelce, který dává mat, dále kryje druhého střelce a přerušuje působnost černé věže. Je zde elegantně využito hmoty i síly bílého pěšce.
Úloha č. 84 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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V této úloze vznikají čisté a působivé maty lehkými figurami.
Úloha č. 85 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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 (koňská diagonála)
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V této variantě (po oběti věže) vznikají 2 čisté polodušené maty.
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Zde je fantastické to, že bílý po vzetí věže pěšcem obětuje ještě střelce.
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Úloha má překvapující úvodník, bílý nechává černému na braní 2 figury, věž a střelce.
Úloha č. 86 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Hrozba vyjde i po 
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, pak vzniká čistý mat.
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Zde vzniká tzv. různobarevné echo, neboť vzniká podobný mat jako v hrozbě.
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Mat pěšcem je také působivý.
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Opět překvapující úvodník, bílý obětuje věž.
Úloha č. 87 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Je zde duál v hrozbě, dokonce trojí hrozba, což je menší vada na kráse.
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[image: image1000.wmf];
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Oběť dámy v této variantě je fantastická. Po jejím braní vznikne působivý mat, kde jsou 2 koňské diagonály na sebe kolmé.
Úloha má překvapující úvodník, bílý nechává na braní oba jezdce. Jsou tam však duály.
Úloha č. 88 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Opět fantastický manévr, zavlečení krále pomocí oběti dámy do matové sítě.
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Je zde duál v hrozbě, 2. hrozba nevychází např. po 
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Zde je též duál, neboť též vychází 2. hrozba.
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Škodlivý motiv tkví v tom, že polce c4 je nyní ucpané. Také se zde uplatňuje princip koňské diagonály.
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Úloha č. 89 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Hrozba vyjde i po 
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Zde je využito vazby střelce (
[image: image1016.wmf]Ú.P.

Sc8

Ï

).


[image: image1017.wmf]mat;

Dxd5

 

3.

 

Ú.P.;

Sa6

 

,

Va3

 

2.

 

Jd2;

1.

Î

+

K

 (dvojí vazba)
Úloha č. 90 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Úloha má fantastický úvodník, bílý obětuje dámu. Černý ji může vzít dokonce 2 způsoby.
Úloha č. 91 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Jistě je takový mat s využitím vazby dámy a koňské diagonály působivý.


[image: image1029.wmf]mat;

Se3

 

3.

 

Ú.P.;

Kd4

 

,

Jf7

 

2.

 

Ke5;

1.

Î

+

K




[image: image1030.wmf];
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Jistě je to zajímavá úloha, vyskytují se zde maty lehkými figurami. V každé variantě se uplatňuje princip koňské diagonály. V jednotlivých variantách jezdec skáče na všechna dostupná pole, i zpět na původní.
Úloha č. 92 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Je to úloha s překvapujícími manévry a působivými maty. Oběť věže v úvodníku je také zajímavá. Menší vada na kráse je, že se v úvodníku bere a hrozba je „krátká“.
Úloha č. 93 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Zajímavé jsou následující varianty.
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Po vzetí střelce se mat stává čistým.
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Opět vznikají čisté působivé maty.
Úloha č. 94 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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 (duál v matu)
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 (duál)
V této variantě je duál. Jinak je to hezká úloha, vznikají zde působivé čisté maty. Zajímavé je též, jak černý střelec v jednotlivých variantách odebírá únikový prostor.
Úloha č. 95 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Zajímavá úloha, černý může po úvodníku táhnout jen pěšcem c, a to 4 způsoby. Jedinou vadou na kráse je to, že se v úvodníku bere, což v úlohách není obvyklé.
Úloha č. 96 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Zajímavá varianta, uplatňuje se zde vazba dámy a koňská diagonála.
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V této variantě vzniká čistý mat.
Opět zajímavý úvodník, bílý nechává černému králi na braní věž.

Úloha č. 97 (J. Cumpe & Dik) (3X)
Řešení:

[image: image1067.wmf]Sc2!

 

1.

 hrozí: 
[image: image1068.wmf]mat;

Jc7

 

3.

 

a

 

Dc3,

 

2.




[image: image1069.wmf];

Ú.P.

mat

Db3

 

3.

 

Ú.P.;

Kb4

 

,

Dd3

 

2.

 

a5;

1.

Æ

=

Û

Î

+

K




[image: image1070.wmf]mat;
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Po stejných tazích bílého vznikají různé (symetrické) maty s koňskou diagonálou.
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Úloha č. 98 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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 (koňská diagonála)
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Škodlivý motiv je v tom, že černý pěšec na poli c5 odebírá únikový prostor.
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 (koňská diagonála)
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Úloha č. 99 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Takový působivý mat se jen tak nevidí.
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Mat pěšcem je také působivý.
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Úloha č. 100 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Bílý v úvodníku nechá věž na braní. Vznikají působivé maty. Mat s využitím vazby jezdce je také působivý.
Úloha č. 101 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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[image: image1098.wmf]mat;

De4

 

3.

 

d3;

2.

  

mat;

De6

 

3.

 

hr.

 

De2,

 

2.

 

Kd5;

 

1.

K

K




[image: image1099.wmf];
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V poslední variantě je tempové pokračování.
Úloha č. 102 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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[image: image1103.wmf];
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Úloha má zajímavý úvodník. Bílý nechá věž na braní a navíc král se vystaví možnosti napadení. Také se zde vyskytují stejnobarevné echové maty.
Úloha č. 103 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Úloha č. 104 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Jistě je takový mat lehkými figurami působivý.
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Takový mat pěšcem je také působivý.
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Opět vznikl působivý mat, věž nyní odebírá únikový prostor.
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Opět vzniká působivý mat lehkými figurami.
Úloha má překvapující úvodník, bílý nechá 3 figury na braní. Černý ale může vzít jen jednu z nich, ostatní pak zatáhnou matovou síť. Souhra figur je skvělá.
Úloha č. 105 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Takový čistý mat po úhlopříčkách je jistě působivý. Černé figury působí jako skladiště nábytku. Úvodník je také překvapující, bílý nastaví jezdce na braní.
Úloha č. 106 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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 (čistý mat)
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Vyskytují se zde opět působivé čisté maty. Zvlášť působivý je mat v poslední variantě.

Úloha č. 107 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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Protože má černý ještě jezdce, nenastane pat.
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Úloha má překvapující úvodník, bílý nastaví střelce na braní.
Úloha č. 108 (J. Cumpe) (3X)
Řešení:
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též hrozí: 
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Vzniká působivý mat, kde jsou 2 koňské diagonály (kolmé).
Úloha č. 109 (J. Cumpe) (4X)
Řešení:
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Vyskytují se zde podobné matové obrazce, jde o stejnobarevné echo.
Úloha č. 110 (J. Cumpe) (4X)
Řešení:
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 (zde je duál)



[image: image1158.wmf]mat;

Sf8

 

4.

 

Ú.P.;

Kh6

 

,

Jg3

 

3.

 

Ú.P.;

Kh5

 

,

Dxe4

 

2.

 

Kg4;

1.

Î

+

Î

+

K




[image: image1159.wmf];
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Je to hezká úloha, vznikají zde 2 symetrické echové maty.
Úloha č. 111 (J. Moravec) (3X)
Řešení:

[image: image1160.wmf]Sf3!

 

1.

 tempo



[image: image1161.wmf]mat;

Sb7

 

3.

 

Ú.P.;

Ka6

 

,

Db4

 

2.

 

Kb6;

 

1.

Î

+

K




[image: image1162.wmf]mat;
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Úloha č. 112 (J. Moravec) (3X)
Řešení:
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 (2 koňské diagonály)
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V této úloze se projevuje skvělá souhra dámy a jezdců.
Úloha č. 113 (J. Moravec) (3X)
Řešení:
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 (zde je duál)
Je to hezká úloha s překvapujícím úvodníkem. Jezdec vstoupí na „bodák“. Vznikají zde působivé maty.
Úloha č. 114 (J. Moravec) (3X)
Řešení:
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Zajímavá úloha s malým množstvím figur, vznikají zde působivé maty.
Úloha č. 115 (J. Moravec) (3X)
Řešení:
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Zde se vyskytuje tzv. různobarevné echo (podobné matové obrazce).
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Je to hezká úloha s malým množstvím figur.
Úloha č. 116 (J. Moravec) (3X)
Řešení:
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 (koňská diagonála)
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 (koňská diagonála)
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Zajímavá úloha, kde se vyskytuje braní mimochodem.
Úloha č. 117 (J. Moravec) (3X)
Řešení:
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Vzniká působivý epoletový mat po úhlopříčkách, dámská, střelcová a koňská jsou 
rovnoběžné.
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Oběti dámy jsou přímo fantastické. Po braní dámy vznikají působivé maty, dokonce se zde uplatní mat dvojšachem.
Úloha č. 118 (J. Moravec) (3X)
Řešení:
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Hezká úloha, ve které se projevuje skvělá souhra figur.
Úloha č. 119 (J. Moravec) (3X)
Řešení:
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[image: image1217.wmf];

Ú.P.

mat

Sb3

 

3.

 

Ú.P.;

Kxc4

 

,

Dxc4

 

2.

 

Sb1;

1.

Æ

=

Û

Î

+

K



Oběti dámy v těchto variantách jsou nádherné.
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Mat pěšcem je také působivý.
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Je to hezká úloha s fantastickými manévry. Vznikají v ní působivé maty.
Úloha č. 120 (J. Moravec) (3X)
Řešení:
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 (mat s využitím vazby)
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 (epoletový mat)
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V této úloze vznikají působivé maty s využitím vazby.
Úloha č. 121 (J. Moravec) (3X)
Řešení:
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 (působivý mat 2 jezdci)
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Mat dámou z dálky a 2 jezdci je vskutku působivý.

Úloha č. 122 (J. Moravec) (3X)
Řešení:
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 (mat s využitím vazby)
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Takový mat pěšcem je působivý a čistý.

Je to hezká úloha s působivými maty.
Úloha č. 123 (V. Kadera) (3X)
Řešení:
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Úvodník, v němž bílá dáma vstoupí na „bodáky“, je opravdu bombou. Varianty, kde bílý střelec odebírá únikový prostor a současně plní funkci blokéra, jsou také zajímavé.
Úloha č. 124 (B. Štípa) (3X)
Řešení:
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Vzniká působivý mat po úhlopříčkách. Škodlivý motiv je v tom, že pole e6 je nyní ucpané.
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Mat s využitím vazby je také působivý.
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Je to zajímavá úloha s působivými maty.
Úloha č. 125 (B. Štípa) (3X)
Řešení:
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 (koňská diagonála)
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 (koňská diagonála)
To je síla. Černý představí věž se šachem, bílý představí jezdce, který dává mat a současně kryje bílého krále před šachem (odebírá latentní únikový prostor 4. druhu). Je zde využito hmoty i síly bílého jezdce, navíc se zde uplatní princip koňské diagonály.
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V této úloze se projevuje skvělá souhra dámy, střelce a jezdce. Vznikají zde čisté působivé maty s uplatněním koňské diagonály.

Úloha č. 126 (B. Štípa) (3X)
Řešení:
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 (koňská diagonála)
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Oběť dámy v této variantě je vskutku bombastická. Bílý přiláká na pole e3 černého střelce, bílý pak dá mat dvojšachem. Uplatní se zde idea přilákání, ucpání pole (Ú.P.), také princip koňské diagonály.
Úloha č. 127 (B. Štípa) (3X)
Řešení:
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V této úloze vznikají 2 podobné působivé maty po úhlopříčkách, tj. jde o různobarevné echo. Střelcová a koňská jsou rovnoběžné, dámská je na ně kolmá.

Úloha č. 128 (B. Štípa) (3X)
Řešení:
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Oběť dámy (za účelem zavlečení) v této variantě je bombastická. Po braní dámy vznikne působivý čistý mat.
Úloha č. 129 (B. Štípa) (3X)
Řešení:
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 (koňská diagonála)


[image: image1298.wmf];

Ú.P.

mat

Jg4

 

3.

 

Ú.P.;

Kxe5

 

,

Jh3

 

2.

 

Jd4;

1.

Æ

=

Û

Î

+

K

 (koňská diagonála)

Vzniká působivý epoletový mat po úhlopříčkách (všechny jsou rovnoběžné).
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V této úloze se vyskytují působivé maty po úhlopříčkách, uplatní se princip koňské diagonály.
Úloha č. 130 (B. Štípa) (3X)
Řešení:
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 (koňská diagonála)
Zajímavé je, jak bílý v jedné variantě postoupí pěšcem o 1 pole a matuje, v jiné variantě postoupí pěšcem o 2 pole a matuje.
Úloha č. 131 (B. Štípa) (3X)
Řešení:
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Vzniká čistý působivý mat. Matovou síť zatahuje dáma a 2 jezdci.
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Úvodník je paradoxní, bílý nastaví věž na braní.
Úloha č. 132 (B. Štípa) (3X)
Řešení:
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Mat s využitím vazby je také působivý.
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 (koňská diagonála)
V této variantě se vyskytuje skvělá oběť dámy. Vzniklý mat s uplatněním koňské diagonály je také působivý.
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Je hezká úloha, čtyřpěšec je vskutku rarita.
Úloha č. 133 (J. Berkovec) (3X)
Řešení:
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Vzniká tzv. různobarevné echo. Vznikají podobné matové obrazce, ale na polích různé barvy.
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Je to pěkná úloha s malým počtem figur.

Úloha č. 134 (J. Berkovec) (3X)
Řešení:
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Úvodník, kde se král vystaví možnosti napadení, aniž bílý ztratí tempo, je vskutku nevídaný. Zde se vyskytuje téma „záklopka“. Otevře se jedna linka, ucpe se jiná. Škodlivý motiv je v tom, že černá dáma nyní nemůže dát šach.
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To je fakt „hustý“. Bílý představí střelce, který matuje. Dáma nemůže střelce vzít, neboť je ve vazbě. Je zde využito hmoty i síly bílého střelce. Střelec svoji silou dává šach, svoji hmotou kryje bílého krále před šachem od dámy (odebírá latentní únikový prostor 4. druhu).
Úloha č. 135 (J. Berkovec) (3X)
Řešení:
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Úloha č. 136 (J. Berkovec) (3X)
Řešení:
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V této úloze se projevuje skvělá souhra dámy a jezdců.
Úloha č. 137 (J. Berkovec) (3X)
Řešení:
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Koníci (jezdci) zde vytvářejí pro krále neprůchodnou zónu.
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Vzniká čistý působivý mat, kde jsou dokonce 2 koňské diagonály na sebe kolmé.
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Škodlivý motiv je v tom, že pole g2 je nyní ucpané věží. Věž odebírá únikový prostor.
Úloha č. 138 (J. Berkovec) (3X)
Řešení:
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Ú.P.

mat

Dg2

 

3.

 

Ú.P.;

Ke4

 

,

Jd5

 

2.

 

d3;

1.

Æ

=

Û

Î

+

K




[image: image1354.wmf]mat;

De6

 

3.

 

Kxf6;

2.

  

mat;

De6

 

3.

 

hr.

 

Sh6,

 

2.

 

g4;

1.

K

K




[image: image1355.wmf];

Ú.P.

Da1mat

 

3.

 

d3;

2.

Æ

=

Û

K




[image: image1356.wmf]mat;

Df5

 

3.

 

Ú.P.;

Ke5

 

,

Df2

 

2.

 

Kf4;

1.

Î

+

K




[image: image1357.wmf]mat;

D(x)h2

 

2.

 

(Jh2);

Je3

1.

K




[image: image1358.wmf]mat;

Jd5

 

3.

 

Kf4;

 

2.

  

mat;

Jh5

 

3.

 

i

  

mat;

Dxg3

 

3.

 

hr.

 

Dg2,

 

2.

 

Jg3;

1.

K

K
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Pěkná úloha s čistými maty po úhlopříčkách. Zajímavá je souhra dámy a lehkých figur. Vyskytuje se zde stejnobarevné i různobarevné echo.
Úloha č. 139 (J. Berkovec) (3X)
Řešení:
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Úvodník, kde bílý obětuje věž, je vskutku překvapující.
Úloha č. 140 (J. Berkovec) (3X)
Řešení:
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 (duál v matu)
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Oběť dámy v poslední variantě je přímo šokující. Po jejím braní dostane černý mat, kde se uplatní princip koňské diagonály.
Úloha č. 141 (J. Berkovec) (3X)
Řešení:
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Matové obrazce, kde matuje pěšec, jsou symetrické a působivé.
Úloha č. 142 (J. Berkovec) (3X)
Řešení:
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[image: image1384.wmf];
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Vzniká působivý mat po úhlopříčkách, dámská a koňská jsou rovnoběžné.
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Úloha má zajímavý úvodník, bílý nastaví jezdce na braní.
Úloha č. 143 (J. Berkovec) (3X)
Řešení:
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Vzniká působivý mat s využitím současné vazby dvou jezdců. Ani jeden jezdec nemůže dámu brát, protože jeden je vázán střelcem a druhý věží (
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V této variantě je fantastická oběť dámy, po braní dámy opět vzniká působivý mat po úhlopříčkách, s využitím vazby.
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Opět vzniká působivý mat po úhlopříčkách, s využitím vazby.
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Úloha č. 144 (J. Berkovec) (3X)
Řešení:

[image: image1394.wmf]Da8!

 

1.

 hrozí: 
[image: image1395.wmf]mat;

Vf1

 

3.

 

i

 

mat;

Dxg2

 

3.

 

hr.

 

Dxd5,

 

2.




[image: image1396.wmf]mat;

Vh2

 

2.

 

g1J;

1.

  

mat;

Dxg2

 

3.

 

Ú.P.;

Dg2

 

,

Dxd5

 

2.

 

g1D;

1.

K

K

Î

+




[image: image1397.wmf];
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Oběť dámy v této variantě je též efektní (i efektivní). Uplatňuje se zde idea odstranění a odlákání bránící figury. Jezdec na poli g2 odebírá únikový prostor.
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Zajímavým způsobem je zde využito vazby nově postavené černé dámy.
Úloha č. 145 (J. Berkovec) (3X)
Řešení:
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Oběť dámy za účelem zavlečení je bombastická. Vzniklý mat je pak také působivý.

Úloha č. 146 (J. Berkovec) (3X)
Řešení:
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Černý se ocitl v prekérní situaci. Ať pěšce vezme či nevezme, dostane mat.
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Zde se dokonce vyskytuje mat, kde matují 2 dámy.
Úloha č. 147 (J. Berkovec) (3X)
Řešení:
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Oběť dámy za účelem zavlečení je fantastická. Po braní dámy vzniká mat, kde se uplatní koňská diagonála.
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Opět vzniká působivý mat, kde se uplatní vazba věže.
Úloha č. 148 (J. Berkovec) (3X)
Řešení:
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Vznikají působivé maty, kde jsou 2 rovnoběžné koňské diagonály.
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Tento manévr je přímo fantastický. Černý vezme jezdce dokonce se šachem, bílý představí střelce, který dává mat. Bílý tím současně odkryje působnost bílé věže, která nyní váže černou věž. Je to vynikající úloha, kde se vyskytují působivé maty a fantastické manévry.
Úloha č. 149 (J. Berkovec) (3X)
Řešení:
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 (idea zavlečení)
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Je to hezká miniaturní úloha s malým množstvím figur.
Úloha č. 150 (J. Berkovec) (3X)
Řešení:
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Vznikl působivý mat králem, střelcem a jezdcem.

Je to hezká miniaturní úloha s malým množstvím figur.
Úloha č. 151 (F. Hladík) (3X)
Řešení:
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Vzniká působivý matový obrazec, kde jsou 2 rovnoběžné koňské diagonály.
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Vzniká působivý matový obrazec, kde jsou 2 koňské diagonály na sebe kolmé.
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Je to hezká úloha s několika působivými maty. Souhra dámy a jezdců je opravdu skvělá.
Úloha č. 152 (F. Hladík) (3X)
Řešení:
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 (koňská diagonála)
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 (duál v matu)
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 (obě hrozby současně nelze krýt)
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Úloha č. 153 (F. Hladík) (3X)
Řešení:
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[image: image1450.wmf];

Ú.P.

mat

Dc8

 

3.

 

Ú.P.;

Kh3

 

,

Ve2

 

2.

 

fxe5;

1.

Æ

=

Û

Î

+

K



Škodlivý motiv je v tom, že černý nyní nemůže pěšce představit.
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Vzniká působivý čistý mat s uplatněním koňské diagonály.
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Návrat dámy na původní pole je také něčím nevídaným.
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[image: image1456.wmf]mat;

Ve1

 

3.

 

Ú.P.;

Kh1)

 

(Kg1,

Kg2

 

,

Jg4

 

2.

 

h3;

1.

Î

+

K


Dáma stojí na poli a8 ideálně, neboť ovládá dlouhou diagonálu a8-h1.
Úloha č. 154 (F. Hladík) (3X)
Řešení:
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Střelec nyní odebírá únikový prostor.
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Jezdec nyní odebírá únikový prostor.
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Je to hezká úloha s bohatým obsahem a minimálním materiálem. Zajímavý je způsob, jakým pěšec odkrývá působnost dámy a sám dává mat.
Úloha č. 155 (F. Hladík) (3X)
Řešení:
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Úloha má překvapující úvodník, jezdec skočí na „bodák“.
Úloha č. 156 (F. Hladík) (3X)
Řešení:
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 (mat s využitím vazby)
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V této úloze se projevuje skvělá souhra dámy, střelce a jezdce. Maty s využitím vazby jezdce jsou působivé.
Úloha č. 157 (F. Hladík) (3X)
Řešení:
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 (čistý působivý mat)
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Oběť dámy v této variantě je opravdu bombastická. Po braní dámy vzniká mat, který se jen tak nevidí. Bílý obětuje dámu za účelem přilákání věže a ucpání pole.
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Úloha č. 158 (J. Drnek) (3X)
Řešení:
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 (koňská diagonála)
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Úloha č. 159 (J. Drnek) (3X)
Řešení:
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Zde se vyskytuje tzv. různobarevné echo.
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Účelem úvodníku je uvolnění pole pro dámu, aby mohla manévrovat. Je zde skvělá souhra dámy a lehkých figur.
Úloha č. 160 (J. Drnek) (3X)
Řešení:
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 (čistý mat)
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Zajímavým způsobem zde matuje bílý pěšec.
Úloha č. 161 (J. Drnek) (3X)
Řešení:
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 (táhnout se musí)
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 (táhnout se musí)
Zde se projevuje skvělá souhra lehkých figur a pěšců, navíc se uplatňuje princip symetrie.
Úloha č. 162 (J. Drnek) (3X)
Řešení:
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 (koňská diagonála)
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Vznikl působivý epoletový mat po úhlopříčkách.
Úloha č. 163 (J. Drnek) (3X)
Řešení:
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Je to hezká úloha, vznikají v ní působivé maty střelci a věžemi.
Úloha č. 164 (J. Drnek) (3X)
Řešení:
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Úloha má překvapující úvodník, bílý král se vystaví možnosti napadení. Černý může vzít věž se šachem, načež bílý představí jezdce se šachem. Je to přímo fantastický manévr. Také se zde ukazuje, že i figura ve vazbě může odebírat únikový prostor.
Úloha č. 165 (F. Jelínek) (3X)
Řešení:
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V této úloze se vyskytuje skvělá souhra pěšců a lehkých figur. Podotkněme ještě, že okamžité 
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Úloha č. 166 (F. Jelínek) (3X)
Řešení:
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Okamžité 
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 nevede k cíli, neboť černý může vzít pěšce mimochodem. Proto je nutno toho pěšce napřed odstranit. Okamžité 
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 též nevede k cíli, neboť černý bere na poli f4 se šachem. Proto je nutno linku 
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 napřed zatarasit. V tom tkví smysl úvodníku.
Úloha č. 167 (F. Jelínek) (3X)
Řešení:
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V této úloze je zpracováno téma záklopka. Černý ve snaze otevřít jednu linku ucpe jinou linku. Poznamenejme ještě, že zde je duál. Po 
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Úloha č. 168 (F. Jelínek) (3X)
Řešení:
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 (koňská diagonála)
Vznikl působivý skoro dušený mat. Také se zde uplatňuje idea přilákání a ucpání pole.

Úloha č. 169 (B. Mikyska) (3X)
Řešení:
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Vzniká epoletový mat, pěšec a střelec jsou jako nárameníky.
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Úloha má zajímavý úvodník, bílý král se vystaví možnosti napadení.
Úloha č. 170 (B. Mikyska) (3X)
Řešení:
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Škodlivý motiv je v tom, že jezdec na poli d3 nyní odebírá únikový prostor.

Úloha č. 171 (B. Mikyska) (3X)
Řešení:
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Úloha č. 172 (B. Mikyska) (3X)
Řešení:
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 (zde je duál)
Úloha č. 173 (B. Mikyska) (3X)
Řešení:
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V této úloze je skvělá souhra dámy a pěšců. Vynikajícím způsobem pěšci a dáma zatahují matovou síť.
Úloha č. 174 (B. Mikyska) (3X)
Řešení:
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Dáma nyní odebírá králi únikový prostor, v tom tkví škodlivý motiv.
Je to hezká úloha. Černé figury působí jako skladiště nábytku.
Úloha č. 175 (B. Mikyska) (3X)
Řešení:
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 (koňská diagonála)
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Zde se vyskytují elegantní manévry. Je skvěle využito hmoty i síly bílé dámy.
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Úloha č. 176 (F. Dittrich) (2X)
Řešení:
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Úloha č. 177 (F. Dittrich) (2X)
Řešení:
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Vzniká působivý mat, kde jsou 2 rovnoběžné koňské diagonály.
Úloha č. 178 (F. Dittrich) (3X)
Řešení:
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Uplatňuje se zde princip koňské diagonály.
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Škodlivý motiv tkví v tom, že černý jezdec nyní odebírá únikový prostor.
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Škodlivý motiv tkví v tom, že černá věž nyní nemůže šachovat či vázat dámu.
Úloha č. 179 (L. Knotek) (3X)
Řešení:
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Opět vzniká působivý matový obrazec s uplatněním principu koňské diagonály. Střelcová a koňská diagonála jsou na sebe kolmé.
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Černá věž nyní odebírá únikový prostor.
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Úloha č. 180 (L. Knotek) (3X)
Řešení:
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Je to skvělá úloha, kde se vyskytuje tzv. různobarevné echo.
Úloha č. 181 (L. Knotek) (3X)
Řešení:
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Je to zajímavá úloha, vyskytují se zde symetrické matové obrazce. Mat s využitím vazby pěšce je také působivý.
Úloha č. 182 (L. Knotek) (3X)
Řešení:
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Oběť dámy je opravdu bombastická. Bílý ji obětuje za účelem otevření sloupce a ucpání pole, ačkoli je v materiální nevýhodě. Vzniká pak působivý mat, kde vlastní figury odebírají králi únikový prostor.
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Ve variantě 
[image: image1633.wmf]mat;
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 vynikne princip koňské diagonály.
Pozice úlohy je poněkud neobvyklá, černý má materiální převahu, přesto nezabrání matu. Černé figury působí jako skladiště nábytku, navzájem si překážejí a odebírají králi únikový prostor.

Úloha č. 183 (L. Knotek) (3X)
Řešení:
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Takový mat je působivý, nevidí se každý den. Dáma matuje z dálky.
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 (také hrozí 
[image: image1639.wmf]mat
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Škodlivý motiv je v tom, že pěšec na poli b4 nyní odebírá únikový prostor.
Úloha má zajímavý úvodník, bílý obětuje věž.
Úloha č. 184 (L. Knotek) (3X)
Řešení:
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 (mat po úhlopříčkách)
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 (idea zavlečení)
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Je to hezká úloha, vznikají zde působivé maty po úhlopříčkách.
Úloha č. 185 (L. Knotek) (3X)
Řešení:
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 (duál v matu)
Je to hezká úloha s malým množstvím figur. Bílý král se vydatně podílí na zatahování matové sítě.
Úloha č. 186 (L. Knotek) (3X)
Řešení:
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 (koňská diagonála)
Vzniká čistý působivý mat po úhlopříčkách. Dámská a střelcová úhlopříčka jsou rovnoběžné, koňská je na ně kolmá.
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Úloha č. 187 (L. Knotek) (3X)
Řešení:
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Takový mat pěšcem se jen tak nevidí.
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Vzniká čistý působivý mat po úhlopříčkách.
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 (opět mat po úhlopříčkách)
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Úloha č. 188 (L. Knotek) (3X)
Řešení:
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Vznikl působivý mat s uplatněním vazby a koňské diagonály.
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Úvodník je překvapující, bílý nastaví jezdce na braní.
Úloha č. 189 (L. Knotek) (3X)
Řešení:
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 (epoletový mat)
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 (pole c4 je nyní ucpané)
Úloha č. 190 (L. Knotek) (3X)
Řešení:
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 (symetrické maty)
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Je to hezká úloha s překvapujícím úvodníkem. Bílá dáma se vzdálí od černého krále.
Úloha č. 191 (L. Knotek) (3X)
Řešení:
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[image: image1691.wmf];
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 (koňská diagonála)
Úloha má překvapující úvodník, bílý nechá černému 2 figury na braní.
Úloha č. 192 (V. Košek) (2X)
Řešení:
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Úloha č. 193 (V. Košek) (2X)
Řešení:

[image: image1696.wmf]Vc4!

 

1.

 hrozí: 
[image: image1697.wmf]mat;

Vc3

 

2.

 

i

 

mat;

De4

 

2.

 (duál v hrozbě)



[image: image1698.wmf]mat;

Dxd5

 

2.

 

Sd5;

1.

K




[image: image1699.wmf];

Ú.P.

mat

Je5

 

2.

 

Kxc4;

1.

Æ

=

Û

K

 (2 koňské diagonály)
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 (mat po úhlopříčkách)
Úloha má překvapující úvodník, bílý nastaví věž na braní.
Úloha č. 194 (V. Košek) (2X)
Řešení:

[image: image1701.wmf]Dh7!

 

1.

 hrozí: 
[image: image1702.wmf]mat;

Dxf5

 

2.

 (vyjde i po 
[image: image1703.wmf]Kc5;

1.

K

)



[image: image1704.wmf];

Ú.P.

mat

Dh1

 

2.

 

Ke4;

1.

   

mat;

Dg8

 

2.

 

Ke6;

1.

Æ

=

Û

K

K


Úloha č. 195 (V. Košek) (2X)
Řešení:
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Úloha č. 196 (V. Košek) (2X)
Řešení:
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Úloha má překvapující úvodník, bílý nastaví věž na braní.
Úloha č. 197 (V. Košek) (3X)
Řešení:
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Zde se uplatňuje princip koňské diagonály, koňská diagonála je rovnoběžná se střelcovou.
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Zde se uplatňuje princip koňské diagonály, koňská diagonála je kolmá na střelcovou.
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 Střelec nyní odebírá únikový prostor.
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Zde se uplatňuje princip koňské diagonály, koňská diagonála je kolmá na střelcovou. Jde o stejnobarevné echo.
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 Střelec nyní odebírá únikový prostor.
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[image: image1722.wmf]mat;

Dg6

 

3.

 

Ú.P.;

Kf5

2.

Î

K




[image: image1723.wmf]mat;

Sxg3

 

3.

 

Ú.P.;

Kf6

2.

  

mat;

Dg6

 

3.

 

Ú.P.;

Ke4

 

,

Sf4

 

2.

 

Ke5;

1.

Î

Î

+

K

K


V této variantě je duál.

Úloha č. 198 (V. Košek) (3X)
Řešení:
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 (zde je duál v matu)
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V této úloze se vyskytují 3 podobné čisté maty, jde o stejnobarevné echo.
Úloha č. 199 (V. Košek) (3X)
Řešení:
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 (působivý epoletový mat)
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Úloha č. 200 (V. Košek) (3X)
Řešení:
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(Ve 2. tahu je opět tempo)
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Takový mat dvěma střelci a věží je působivý.
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Černí pěšci nyní odebírají únikový prostor.
Úloha č. 201 (Z. Mach) (2X)
Řešení:
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Mat s využitím vazby věže je působivý.
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 (Věž nyní odebírá únikový prostor.)
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Pozor: 
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Úloha č. 202 (Z. Mach) (2X)
Řešení:
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Úloha má překvapující úvodník, bílý nastaví dámu na braní.
Úloha č. 203 (Z. Mach) (3X)
Řešení:
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Zajímavé je, jak pěšci v jednotlivých variantách odebírají králi únikový prostor.
Úloha č. 204 (Z. Mach) (3X)
Řešení:
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 (čistý mat)


[image: image1767.wmf]mat;

Db2

 

3.

 

Kc3;

2.

   

mat;

Dc4

 

3.

 

hr.

 

Je5,

 

2.

 

dxe4;

1.

K

K




[image: image1768.wmf]mat;

Dd1

 

3.

 

Kd5;

2.

K

 (čistý mat)


[image: image1769.wmf]mat;

Se5

 

3.

 

Ú.P.;

Kd4

 

,

Dc2

 

2.

 

Kxe4;

1.

Î

+

K




[image: image1770.wmf];
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Vzniká čistý působivý mat, kde střelcová a koňská diagonála jsou kolmé.

Úloha má zajímavý úvodník, bílý nechává jezdce na braní.
Úloha č. 205 (Z. Mach) (3X)
Řešení:
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Zde se projevuje skvělá souhra dámy a jezdců.
Úloha č. 206 (Z. Mach) (3X)
Řešení:
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Úloha č. 207 (Z. Mach) (3X)
Řešení:
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Vzniká působivý mat, kde jsou 2 rovnoběžné koňské diagonály.
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Vzniká působivý mat, kde je koňská diagonála.
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Vznikl dušený mat, který se jen tak nevidí.
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Úloha č. 208 (Z. Mach) (3X)
Řešení:
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 (epoletový mat)
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Opět vzniká působivý epoletový mat, jde o různobarevné echo.
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Mat s využitím vazby pěšce je také působivý.
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Je to úloha se zajímavými manévry.
Úloha č. 209 (Z. Mach) (3X)
Řešení:
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Je to hezká úloha s bohatým obsahem a minimálním materiálem. Zde se vyskytuje složená kombinace spojená s proměnou pěšce v dámu a následně její oběti za účelem zavlečení.
Úloha č. 210 (Z. Mach) (3X)
Řešení:
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Vznikl působivý mat po úhlopříčkách.
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Oběti dámy i věže v jednotlivých variantách jsou krásné.
Úloha č. 211 (Z. Mach) (3X)
Řešení:
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Hezká oběť dámy za účelem odlákání i přilákání.
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Škodlivý motiv tkví v tom, že pole b4 je nyní ucpané.
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Vzniká působivý mat s uplatněním principu koňské diagonály.

Úvodník, kde se král vystaví možnosti šachování, je překvapující.
Úloha č. 212 (Z. Mach) (3X)
Řešení:
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Úloha má překvapující úvodník, bílý nechá jezdce (koně) na braní. Takové maty 2 věžemi a králem se jen tak nevidí.
Úloha č. 213 (Z. Mach) (3X)
Řešení:
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Vzniká působivý mat, kde jsou 2 koňské diagonály.
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Opět vzniká působivý mat, kde jsou 2 koňské diagonály. Oběť dámy je fantastická.
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Vzniklý mat je také působivý.
V této úloze se však vyskytuje duál. Po 
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 vychází původní hrozba, ale lze dát mat také takto: 
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Je to hezká úloha s působivými maty.

Úloha č. 214 (Z. Mach) (3X)
Řešení:
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 (zajímavý manévr přetažení pěšce)
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 (koňská diagonála)
Škodlivý motiv je v tom, že černý jezdec odebírá králi únikový prostor. Vzniká působivý mat s uplatněním principu koňské diagonály.
Úloha č. 215 (Z. Mach) (3X)
Řešení:
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 (pěšec nyní odebírá únikový prostor)
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Opět skvělá úloha se zajímavými manévry.
Úloha č. 216 (Z. Mach) (3X)
Řešení:
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 (koňská diagonála)
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 (mat po úhlopříčkách)
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Úvodník je překvapující, bílý nastaví věž na braní.
Úloha č. 217 (Z. Mach) (3X)
Řešení:
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 (koňská diagonála)
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Projevuje se zde skvělá souhra dámy a lehkých figur.
Úloha č. 218 (Z. Mach) (3X)
Řešení:
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 (čistý působivý mat)
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Úloha č. 219 (Z. Mach) (3X)
Řešení:
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 (mat s využitím vazby)
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Je to hezká úloha. Varianty s obětí dámy jsou nádherné.
Úloha č. 220 (Z. Mach) (3X)
Řešení:
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Škodlivý motiv tkví v tom, že pole e3 je nyní ucpané, tj. věž odebírá králi únikový prostor.

Oběti věže v jednotlivých variantách jsou nádherné.
Úloha č. 221 (Z. Mach) (3X)
Řešení:
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 (koňská diagonála)


[image: image1883.wmf]mat;

Dd4

 

3.

 

Ú.P.;

Kxe5(Kd5)

 

,

Jxe5

 

2.

 

Je5;

 

1.

Î

+

K




[image: image1884.wmf]mat;

Dxd4

 

3.

 

a

 

Je5,

 

2.

 

Jd4;

 

1.

K




[image: image1885.wmf];

Ú.P.

mat

Sf5

 

3.

 

Ú.P.;

Jxb4(Jd4)

 

,

Jxb6

 

e5;

 

1.

Æ

=

Û

Î

+

K




[image: image1886.wmf]mat;

Sf1

 

3.

 

Ú.P.;

Kd3

2.

Î

K




[image: image1887.wmf]mat;

Sf5

 

2.

 

Kd3;

1.

K




[image: image1888.wmf]mat;

Sf1

 

3.

 

Ú.P.;

Kxc4

 

,

Vb5

 

2.

 

Kd5;

1.

Î

+

K


Úloha má překvapující úvodník, bílý nechává věž na braní.

Úloha č. 222 (Z. Mach) (3X)
Řešení:
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 (Černý střelec nyní odebírá Ú.P.)
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 (koňská diagonála)
Úloha má překvapující úvodník, bílý nastaví věž na braní.
Úloha č. 223 (Z. Mach) (3X)
Řešení:
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Je to hezká úloha s malým množstvím figur.
Úloha č. 224 (Z. Mach) (3X)
Řešení:
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Je to hezká úloha s malým množstvím figur.

Úloha č. 225 (Z. Mach) (3X)
Řešení:
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Vzniká čistý působivý mat po úhlopříčkách (dámská a 2 koňské).
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Mat dámou z dálky je čistý a působivý.
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Mat s využitím vazby je rovněž působivý.

Je to hezká úloha s několika působivými maty.

Úloha č. 226 (Z. Mach) (3X)
Řešení:
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Je to úloha se zajímavými manévry bílé dámy.
Úloha č. 227 (Z. Mach) (3X)
Řešení:
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Vzniká působivý mat s uplatněním vazby.
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 (mat dvojšachem)
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Věž nyní odebírá únikový prostor.

Pozor, nelze 
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 neboť černý představí se šachem.
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Lze i 
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Je to hezká úloha s poměrně bohatým obsahem.
Úloha č. 228 (Z. Mach) (3X)
Řešení:
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 (epoletový mat)
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 (Pěšec nyní odebírá únikový prostor)
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 (Střelec nyní odebírá Ú.P.)
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V této úloze se projevuje skvělá souhra dámy, střelce a pěšců.
Úloha č. 229 (Z. Mach & Š. Z.) (3X)
Řešení:
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 (koňská diagonála)
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 (koňská diagonála)
Oběti dámy za účelem zavlečení v těchto variantách jsou fantastické. Vzniká pak působivý mat s uplatněním koňské diagonály. Černý jezdec odebírá únikový prostor.
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Je to hezká úloha s poměrně bohatým obsahem. Dvě varianty s obětí dámy jsou přímo fantastické.
Úloha č. 230 (O. Kunětický) (2X)
Řešení:
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Úloha č. 231 (O. Kunětický) (2X)
Řešení:
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Úloha č. 232 (O. Kunětický) (3X)
Řešení:
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Úloha č. 233 (O. Kunětický) (3X)
Řešení:
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V této úloze se projevuje skvělá souhra dámy a střelců.
Úloha č. 234 (O. Kunětický) (3X)
Řešení:
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Je to hezká úloha s bohatým obsahem.
Úloha č. 235 (O. Kunětický) (3X)
Řešení:
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 (mat po úhlopříčkách)
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 (duál v matu)
Úloha č. 236 (O. Kunětický) (3X)
Řešení:
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 (epoletový mat)
Vzniká čistý působivý mat po úhlopříčkách. Střelcová a koňská jsou rovnoběžné, dámská je na ně kolmá.
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 (koňská diagonála)
Úloha č. 237 (O. Kunětický) (3X)
Řešení:
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Úvodník je paradoxní, bílý nastaví věž na braní.
Úloha č. 238 (O. Kunětický) (3X)
Řešení:
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 (epoletový mat)
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Vznikají zde působivé epoletové maty, kde dáma matuje z dálky.
Úloha č. 239 (E. Převorovský) (3X)
Řešení:
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Také zajímavá úloha.
Úloha č. 240 (J. Pabouček) (3X)

Řešení:
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Hezká oběť dámy za účelem zavlečení krále do matové sítě. Vzniká působivý čistý mat s uplatněním principu koňské diagonály. Střelcová a koňská diagonála jsou na sebe kolmé.
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Hezká oběť dámy za účelem ucpání ústupového pole. Jezdec nyní odebírá únikový prostor, opět vzniká čistý působivý mat.
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Úloha č. 241 (J. Pabouček) (3X)

Řešení:
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Oběť věže za účelem zavlečení je hezká, následující mat s využitím vazby věže je 
také působivý (
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Hezká oběť dámy, po jejím braní vzniká čistý působivý mat.
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Je to hezká úloha, kde jsou působivé oběti figur.
Úloha č. 242 (J. Pabouček) (3X)

Řešení:
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Úloha č. 243 (J. Pabouček) (3X)

Řešení:
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Je to hezká miniaturní úloha s malým množstvím figur. Souhra lehkých figur a pěšce při zatahování matové sítě je skvělá.
Úloha č. 244 (J. Pabouček) (3X)

Řešení:
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Skvěle se ukazuje idea odlákání, přilákání a ucpání pole.
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 (věž nyní nemůže dát šach)
Je to hezká miniaturní úloha. Král se zde vydatně podílí na zatahování matové sítě.
Použité zdroje:

1) Pachman V.: Šachová úloha

2) Šachová rubrika LD a ZN
3) České listy šachové

4) Časopis českých šachistů
5) Článek: Cumpe věrný Čech, stažen z internetu (problem64.beda.cz)
6) Prokop F. J.: 1000 vybraných šachových úloh
7) Na diagramy použit program Pepovy šachy, který byl stažen z internetu (strakaj.zde.cz).
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